	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Действительные числа
Вариант  11

	
	При каких значениях  х  выражение
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не имеет смысла?   В ответе укажите наименьшее целое значение.

Ответ:  
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Выполните действия    2.
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Ответ:  

 

	
	Найдите значение выражения
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Ответ:  

 

	
	Найдите значение выражения    (–а4 )5 ∙ а 2  ∙ (а 3) -7  при   а = – 8.
Ответ:  

 

	
	Площадь Аравийского полуострова 2730000 км2, а Таймыра — 400000 км2. Во сколько раз площадь Аравийского полуострова больше площади Таймыра?

1) примерно в 70 раз
                          2) примерно в 7 раз
3) примерно в 35 раз
                          4) примерно в 3,5 раза




Выполнил ученик  ___ класса   ​​​​​​​​​​​​​​__________________________    

Дата:    ____  _________201__г.      
Повышенный уровень
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